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Ata da Qüinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e cinco dias 

do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario convidado, o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereiraq Farias, Dirceu Biolchi, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida 

foram colocadas as atas das sessões 48ª e 49ª para discussão e votação, sendo aprovadas por 

unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não Houve matéria a ser lida. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre uma operação da Policia federal no 

município e que a mesma visa apurar, colher documentos de pessoas envolvidas em fraudes e licitações 

do município de Jacareacanga nos anos de 2015 e 2016. Falou sobre a destruição de equipamentos de 

garimpeiros pelos órgãos de fiscalização ambiental ICMBio e IBAMA e que causa transtorno econômico no 

município e região. Falou sobre as pesquisas eleitorais para presidente e que o candidato do PT Haddad 

está crescendo e encostando no candidato a presidência do Brasil Jair Bolsonaro, comentando sobre essa 

situação. O presidente pediu que o primeiro secretario que verificasse quantidade de vereadores 

presentes em plenário para prosseguimento da sessão e o mesmo verificou que havia poucos vereadores 

e o presidente encerrou a sessão por falta de quorum as 09:26 min. Não havendo mais matérias a tratar 

o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 

após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                           
                         Presidente                                           


